编辑:姜迪|美编:王春卉|责校:李传富



"羊驼"回归变身"西楚霸王"



据搜狐娱乐 第七期《蒙面唱将猜猜清》中,"最后一只恐龙"和"西楚霸王"上演真假外桶疑云。两位傻傻分不清楚的实力派男歌手,都让人 get 到了孙楠的感觉。外形和声线都更似孙楠的"最后一只恐龙",用障眼法成功迷惑了猜评团,待"西楚霸王"独唱时,被蒙到团团转的猜评团方如梦初醒:这位刻意隐藏声线的霸王,才是真正的孙楠!

昨晚、《蒙面唱将猜猜猜》迎来第八期,"西楚霸王"被"无情"拆穿真面目——这同时意味着,节目的套路再度被

刷新:上过《蒙面歌王》的歌手,也能回炉了?

孙楠的名字,在上一期已经呼之欲出。重回蒙面舞台,孙楠显然玩得更加轻松和搞怪。和去年首登《蒙面歌王》的"羊驼"相比,这次"西楚霸王"刻意从声线到动作都做了掩藏,甚至连造型也很有迷惑,黄国伦评价:"没听过这么娘的西楚霸王。"

什么叫国民级歌手?就是你无论如何伪装,几乎都无济于事。演唱完毕,猜评团还送上了巫启贤留下的一首藏头诗:"久经歌坛一老将,是非难混开嗓亮。羊入虎口你还藏,脱胎换骨变霸王。"指向四个大字:"就是羊驼"。孙楠揭面之后还有些不服气:"我感觉我自己都认不出我了,我就是想模仿一下屠洪刚而已。"猜出来孙楠这样兼具认知度和活跃度的歌子,难度也许不算大。但是《蒙面唱将春春春》的怪脸起度一直只增不减

清清清》的烧脑程度一直只增不减。
"最后一只恐龙"擅长模仿各种声音、共鸣、咬字和唱腔,被揭面之后加入猜评团的孙楠爆料,"小时候就听他唱歌"、"乐坛能唱成这样的没有几个"、"上过春晚",以及"奥运闭幕式的时候他的声音也很高"。或许是深有感触想要留在舞台的心情,孙楠选择了拒绝揭秘,于是猜评团给出了最终仅获得38位观众支持的名字"卞留念"。

《功夫瑜伽》上赛道开"空中发布会"

成龙李治廷迪拜飙超级豪车



据搜狐娱乐 日前,将于 2017 年大年初一公映的电影《功夫瑜伽》在上海举办首场发布会。导演唐季礼携主演成龙、李治廷、母其弥雅、姜雯出席。与以往不同的是,这场发布会没有选择在酒店举办,而是在世界最高级别的耐力锦标赛现场——WEC 上海赛车场赛道正上方的"空中平台"举行,发布会期间,赛车在平台下一辆辆呼啸而过,飙车主题氛围十足。

"《功夫瑜伽》讲的是一次全球的寻宝冒险,除了印度,还一路打到迪拜和冰岛。"成龙还透露,这次迪拜的飙车戏,最吸引他的不仅是豪车,更是因为在一路

飙车的过程中,身边全程坐着一只狮子。然而现场曝光的预告片中,这只威风凛凛的狮子却被成龙过快的车速晕吐了,喜感十足。导演唐季礼则坦言,这场飙车戏动用了70多辆世界级豪车,冒着2个亿的风险在拍,甚至还撞坏了从迪拜王子那里借来的限量级豪车

《功夫瑜伽》是成龙和唐季礼第8次携手,在此前的合作中,他俩曾打破多项票房纪录,也彼此成就了金马奖和金像奖的荣耀,每一部作品,更是国际化十足,这次也不例外,故事从冰岛到迪拜再到印度,异国风情让人大饱眼福。

和成龙一起拍戏是种怎样的体验?李治廷给出了答案,那就是必须得拼了,"这次来拍《功夫瑜伽》,真的是带着'拼命'的念头来拍的。"不过李治廷也表示,他第一天拍戏时没带护具,被大哥训了一顿——"肯打肯拼是好的,但不要逞强。我就是不注意这些,现在要动好多手术。"

导演唐季礼则透露,李治廷在电影中不仅与反派 有对打的戏份,也与成龙有一场切磋式的PK,李治廷 在开拍前,就"提前偷师",跟着成家班进行了数月的动 作训练,非常勤奋,得到导演力赞,"又能打,又很拼"。

宋佳胡歌演绎中国版《白夜行》

据搜狐娱乐由宋佳、林家栋、颜卓灵主演,胡歌友情出演的电影《那年夏天你去了哪里》延后挪档一周,即将于12月9日悬疑贺岁。日前,该片发布剧情版预告片及人物关系海报,宋佳、颜卓灵、胡歌三人在戏里深陷恩怨纠葛,演绎一出行走在白昼的黑暗犯罪故事。有提前观影的业内人士评论,该片杂糅罪案、亲情、家庭伦理等众多元素,所表达的故事内核有一种让人细思极恐的恶意,有一些情节和立意让人联想到日本小说家东野圭吾的推理名作《白夜行》。

片中,胡歌演绎的反派角色尤其让人期待。他介绍,自己的角色非常阴暗,"他整部戏的任务就是复仇,就是不停的杀人,制造一个又一个的危机。"胡歌还透露,之所以接演这部戏主要是有两个原因,"第一个就是我很少去演这么反面的角色,因为之前演的角色大部分都是比较正面的;第二个原因是我第一次看到剧本的时候,这个故事给了我很多想象的空间,这个杀手不是一个绝对意义上让人恨得切齿的坏人,他的很多动机都是有原因的,从某种角度来说,他同样也是一个受害者。"

《乌龙山伯爵》巡演落幕

沈腾马丽回归舞台剧不忘初心

11月2日晚,由沈腾和马丽领衔主演的话剧《乌龙山伯爵》全国巡演最后一场于北京落下帷幕。当晚座无虚席,笑声不断,开心麻花团队再次完成了一场高质量的话剧表演,并将《乌龙山伯爵》的演出总场次刷新到1073场。身为麻花元老的男女主角沈腾马丽,凭借精彩表现收获满堂喝彩,现场致谢媒体与观众的支持——"我们的今天都是观众给的",至此开心麻花品牌再创新高,展望未来,喜剧作品备受期待。

开心麻花《乌龙山伯爵》历时 53 天的全国巡演正式画下圆满句号。演出现场,主创演员完美配合、灯光舞美极具代人感、剧情跌宕生动······一幕幕场景环环相扣,让人身临其境的艺术表现力,是开心麻花全体演职人员全情投入的付出,精彩表现力不愧"半分钟一次掌声,一分钟一个笑点"的高评。而幕后工作人员的完美配合,亦为这场演出贡献十足力量,高效人员配置,让人对这样的团队倍生敬仰。

演出结束之后,男女主角沈腾马丽携《乌龙山伯爵》主创一齐现身,对现场观众与媒体致谢。台上台下互动热烈,回顾起巡演的种种趣事,沈腾显得格外珍惜,"你们笑得越欢,我们演得越好",感谢大家一路以来的支持,不断鞠躬的动作透着满满的感激之情,不少观众大呼:加油。随后,开心麻花创始人张晨先生登台致辞,向一直以来全力支持开心麻花的观众和舞台之上竭诚奉献的演职员表达了诚挚的谢意,并表示"只要大家喜欢,《乌龙山伯爵》就不会谢幕,未来也将搬上大银幕"。这场欢乐盛宴持续 ing,麻花主创与观众的温暖"全家福",将这样的快乐推至鼎沸,麻花效应持续升温。据悉,开心麻花将于年底筹备《二维码杀手》等两部

据悉,开心麻花将于年底筹备《二维码杀手》等两部大戏以及一部电影。紧锣密鼓的作品接连呈现,麻花团队的创作力与执行力,以及对娱乐元素的把控让人赞叹,通过不同的艺术形态,为喜剧行业贡献更丰富作品,成为不少喜剧迷最热切的期待。 /记者 韩玉红 报道

《比利·林恩的中场战事》 北京首映盛大启动

据网易娱乐 李安导演新作《比利·林恩的中场战事》本月启动中国巡回宣传之旅,继 11 月 2 日在台北举行首映礼引起轰动后,于 11 月 6 日在北京举行首映发布会,以此开启内地双城活动。李安导演携主演乔·阿尔文、李淳出席,出品方博纳影业集团总裁、创始人于冬以及 Studio 8 公司 CEO、创始人 Jeff Robinov 先生、Business Affairof Studio8Lindsey Bayman 女士也现身发布会现场。

李安导演暌违四年,携新作《比利·林恩的中场战事》再次来到中国内地宣传。新片中大胆采用超越现有拍摄规格的 120 帧 /4K/3D 格式拍摄,技术上领先影史二十年。对于这部"史上第一部"使用 120 帧 /4K/3D 技术拍摄的剧情长片,观众在观看前要做好什么样的心理准备呢?李安导演解答道:"我觉得大家只要相信自己,放轻松,把自己过去的观影习惯放开,进入新的电影世界去体会就好,这部电影需要去体会和感受跟看故事是同等重要的。"对于影片的不同版本,李安导演也再次强调:"每个版本我都会重新创作,在这个版本里做到最好,24 帧或者 60 帧也都要比以前的有改进,希望大家每个版本都去看。"除了在技术上的革新,李安导演也再次尝试新的题材,对于新作的故事和想与观众分享的信息,李安导演说道:"其实讲的都是我人生的体验,只是用比较戏剧的方式来表现。这个故事让我看到人生的两面,一个是中场秀,一个是真正的战场,对我来讲非常有冲击力。在这其中,我好像也经历了一场战事,我把它反映出来,给观众看。"

新人演员乔·阿尔文首次出演电影就与李安导演合作,对此他表示:"我从小看着李安导演的电影长大,能和他一起合作,成为他影片中的主角,对我来说非常难以相信。"李安导演则评价乔·阿尔文"他就像我的分身,样子楚楚动人,感觉跟他有前世的缘分。他在表演上是难得的顶级天分,能和他一起合作,好像受到了电影之神的眷顾。"李安导演的爱子李淳也在片中出演比利·林恩的战友,李安导演曾说:"我让他放了火箭炮,这样的爸爸哪里找!"现场主持人问起李淳对于爸爸让他"放火箭炮"时的反应时,李字等演则大事对于爸爸让他"放火箭炮"时的反应?"而李字等演则人不正经地解释说,李淳放火箭炮是训练班等点

定。父子之间幽默的互动也让现场响起阵阵笑声。 李安导演对当前中国电影市场发表了自己的看法:"中国的电影市场现在是黄金时代,希望大家能把握住,多做点扎根的事情。希望它能长期健康的发展,这是我的一个心愿,希望大家一起努力。"乔·阿尔文则解释了电影表演与舞台剧表演的不同,"舞台剧是按照故事顺序表演的,电影则是不按顺序的,像拼积木一样,对我来说这是最不一样的。"李淳分享了他与B班兄弟之间的情感:"因为军训的关系,一起感受到心理恐惧、压力,在那种情况下,在那种情况下必须要照顾你的兄弟,必须要被他照顾的,对我来说学到很多。"

德云社演员 张云雷出院

据腾讯娱乐 11月6日下午,德云社相声演员张云雷在南京办理出院手续,回京修养。从曝光的照片来看,张云雷虽然还坐在轮椅上,并且由德云社的师兄弟们抬上汽车,但气色很好,还微笑着跟工作人员合影,看来已经恢复大半。

8月22日凌晨4时许,因在综艺节目《笑傲江湖》 中成功模仿吴莫愁等歌手而被称为"德云歌王"的张 云雷在南京南站二层送客平台醉酒摔伤,送至医院救 治,引发舆论哗然,传言称其为情所伤,加上工作压力 大,一时想不开而跳楼。

经过两个半月的医治,张云雷已于 11 月 6 日下午办理出院手续,回京修养,并首次亲自向媒体澄清自己受伤的原因。张云雷称:"真实的情况没有网上传得那么复杂,又是感情问题又是工作压力的。当天演出完毕后和朋友吃饭喝了不少酒,到南站去换票结果没赶上回去的火车,那就出去吧,喝多了之后对距离和空间的判断容易产生误差,当时完全没有意识到送站台有那么高,结果一不小心就摔了下去,'高空跳伞'就此失败。"

张云雷还感恩地表示,这次受伤让自己感受到身边人的温暖:德云社同门师兄弟连夜赶到南京探望,恩师郭德纲在百忙之中前来慰问,粉丝们也自发为他祈福,母亲更是日夜在身边照顾。

据医生透露,张云雷此次受伤可谓是"九死一生",医院的医生护士们都用各种方式支持着他。张云雷也为医生护士们送上锦旗,感谢他们及时的救治和认真负责的工作态度,挽救了自己的生命。

除了肉体上的痛苦,张云雷还表示,对于一个演员来说,不能登台表演也是最大的痛苦,经历了2个半月的恢复,自己目前身体已无大碍,修养一段时间后重返舞台指日可待。他透露,自己对修养期间已经有所规划,打算利用这段时间多看、多学东西,提高自己的文化素养和知识储备,用最好的作品来报答支持他的观众。